

# 习近平会见朝鲜劳动党委员长金正恩

新华社北京6月20日电(记者李忠发)中共中央总书记、国家主席习近平20日在钓鱼台国宾馆会见朝鲜劳动党委员长金正恩。

仲夏的钓鱼台,草木葱郁、夏花绚烂。两党两国最高领导人在亲切友好的气氛中共品香茗、深入交谈。

习近平强调,金正恩委员长百日内三度来华同我举行会晤,双方共同开创了中朝高层交往的新历史。我们高兴地看到,中朝双方达成的重要共识正逐步得到落实,中朝友好合作关系焕发出新的生机活

力,朝鲜半岛对话缓和势头得到了有力巩固,朝鲜劳动党新的战略路线推动朝鲜社会主义事业迈上了新征程。我相信,在中朝双方共同努力下,中朝关系一定能够更好造福两国和两国人民。在中朝和有关各方共同努力下,朝鲜半岛和东北亚地区一定会迎来和平、稳定、发展、繁荣的美好前景。

习近平指出,当前,中国特色社会主义进入了新时代,中国共产党和中国各族人民正紧密团结在党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴

复兴的中国梦而努力奋斗。中方愿同朝方互学互鉴、团结合作,共同开创两国社会主义事业更加美好的未来。

金正恩表示,当前朝中像一家人一样亲密友好、相互帮助,习近平总书记同志给予我们亲切感人的关爱与支持。此次对中国的访问,是进一步深化我同总书记同志的友谊和发展朝中关系的有利契机。我将同中国同志一道,竭尽全力把朝中关系提升到新高度,并为维护世界和平稳定发挥应有的作用。相信在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导

和习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中华民族伟大复兴的中国梦一定能顺利实现。

习近平总书记夫人彭丽媛、金正恩委员长夫人李雪主参加会见。

会见后,习近平总书记夫妇为金正恩委员长夫妇举行午餐。

当天,金正恩参观了中国农业科学院国家农业科技创新园和北京市轨道交通指挥中心。中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇陪同。

金正恩于20日结束访华离京回国。

## 国务院召开常务会议

### 部署缓解小微企业融资难融资贵

据新华社北京6月20日电 国务院总理李克强6月20日主持召开国务院常务会议,部署进一步缓解小微企业融资难融资贵,持续推动实体经济降本增效,确定加快已在境外上市新药审批、落实抗癌药降价措施、强化短缺药供应保障;通过《医疗纠纷预防和处理条例(草案)》。

会议确定了进一步缓解小微企业融资难融资贵的措施:一是增加支持小微企业和“三农”再贷款、再贴现额度,下调支小再贷款利率。完善考核机制,实现单户授信总额1000万元及以下小微企业贷款同比增速高于各项贷款增速,有贷款余额高于上年同期水平。二是从今年9月1日至2020年底,符合条件的小微企业和个体工商户贷款利息收入免征增值税单户授信额度上限,由100万元提高到500万元。国家融资担保基金支持小微企业融资的担保金额占比不低于80%,其中支持单户授信500万元及以下小微企业贷款及个体工商户、小微企业主经营性贷款的担保金额占比不低于50%。三是禁止金融机构向小微企业贷款收取承诺费、资金管理费,减少融资附加费用。四是支持银行开拓小微企业市场,运用定向降准等货币政策工具,增强小微企业信贷供给能力,加快已

签约债转股项目落地。鼓励未设立普惠金融事业部银行增设社区、小微支行。五是支持单户授信500万元及以下的小微企业贷款纳入中期借贷便利合格抵押品范围。

会议确定,一是有序加快境外已上市新药在境内上市审批。对治疗罕见病的药品和防治严重危及生命疾病的部分药品简化上市要求,可境外取得的全部研究资料等直接申报上市,监管部门分别在3个月、6个月内审结。将进口化学药品上市前注册检验改为上市后监督抽样,不作为进口验收条件。二是督促推动抗癌药加快降价,让群众有更多获得感。各省(区、市)对医保目录内的抗癌药要开展专项招标采购。对医保目录外的独家抗癌药要抓紧推进医保准入谈判。开展国家药品集中采购试点,实现药价明显降低。三是加强全国短缺药品供应保障监测预警,建立短缺药品及原料药停产能案制度,加大储备力度,确保患者用药不断供。

会议通过《医疗纠纷预防和处理条例(草案)》。草案突出医疗纠纷预防,规范医疗损害鉴定,要求充分发挥人民调解作用,明确了医疗纠纷处理途径和程序。

会议还研究了其他事项。

## 《打赢蓝天保卫战三年行动计划》即将实施

据新华社北京6月20日电(记者刘诗平)生态环境部副部长赵英民20日在国务院新闻办公室举行的政策例行吹风会上说,《打赢蓝天保卫战三年行动计划》将于近期印发实施,总体目标是,经过3年努力,大幅减少主要大气污染物排放总量,协同减少温室气体排放,进一步明显降低PM2.5浓度,明显减少重污染天数,明显改善环境空气质量,明显增强人民群众的蓝天幸福感。

生态环境部会同有关部门编制的三年行动计划提出,以京津冀及周边地区、长三角地区、汾渭平原等区域为重点,持续实施大气污染防治行动,综合运用经济、法律、技术和必要的行政手段,调整优化四个结构,强化区域联防联控,狠抓秋冬季污染治理,统筹兼顾、精准施策,坚决打赢蓝天保卫战。

三年行动计划提出的具体指标

是:到2020年,二氧化硫、氮氧化物排放总量分别比2015年下降15%以上;PM2.5未达标地级及以上城市浓度比2015年下降18%以上,地级及以上城市空气质量优良天数比率达到80%,重度及以上污染天数比率比2015年下降25%以上;提前完成“十三五”目标的省份,要保持和巩固改善成果;尚未完成的省份,要确保全面实现“十三五”约束性目标;北京市环境空气质量改善目标应在“十三五”目标基础上进一步提高。

赵英民同时介绍,三年行动计划提出了6项具体任务:调整优化产业结构,推进产业绿色发展;加快调整能源结构,构建清洁低碳高效能源体系;积极调整运输结构,发展绿色交通体系;优化调整用地结构,推进面源污染治理;实施重大专项行动,大幅降低污染物排放;强化区域联防联控,有效应对重污染天气。

## 美国退出联合国人权理事会

据新华社华盛顿6月19日电(记者刘晨 朱东阳)美国常驻联合国代表黑莉19日在华盛顿宣布美国退出联合国人权理事会,称联合国人权理事会存在“存在偏见”以及“无法有效保护人权”。

黑莉当天在美国国务院向媒体宣布这一决定。她说,自今年年初以来,联合国人权理事会已通过5个反以色列决议,这种“不合比例的关切”与“毫无休止的敌对态度”体现了对以色列的“政治偏见”。

黑莉还说,联合国人权理事会在伊朗、委内瑞拉等国发生“大规模侵犯人权”问题时未能及时作出应对。在场的美国国务卿蓬佩奥也支持这一说法,称联合国人权理事会已

“无法有效保护人权”。

这是继去年10月宣布美国退出联合国教科文组织后,特朗普政府再次将美国“拉出”联合国机构或同联合国建立关系的政府间机构。

去年12月6日,美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都。今年5月14日,美国将其驻以色列大使馆从特拉维夫正式迁至耶路撒冷。美方上述举动引起巴勒斯坦方面强烈不满,并刺激巴以冲突升级。

今年5月中旬,联合国人权理事会就加沙地带局势召开特别会议并通过决议,决定对发生在巴勒斯坦被占领土尤其是加沙地带的人道主义方面侵权及犯罪行为尽快展开详细调查。美国对决议草案投反对票。

# 习近平会见尼泊尔总理奥利

新华社北京6月20日电(记者侯丽军)国家主席习近平20日在人民大会堂会见尼泊尔总理奥利。

习近平指出,中国和尼泊尔是患难与共的友好邻邦。中尼建交以来,始终在和平共处五项原则基础上开展互利合作。中方赞赏尼方坚定奉行一个中国政策,将一如既往支持尼方维护国家独立、主权、领土完整,支持尼方自主选择适合本国国

情的社会制度和发展道路,祝愿尼泊尔早日实现发展目标。

习近平强调,当前中尼两国关系正面临新的发展机遇。双方要密切高层交往,加强战略沟通,继续坚持和平共处五项原则,尊重和照顾彼此核心利益和关切,巩固中尼关系政治基础,提升中尼关系政治地位。中方愿同尼方加强“一带一路”框架下基础设施互联互通、灾后重建、经贸

投资等领域合作,构建全方位互利合作格局。双方要加强文化交流,打造中尼人文合作新亮点,筑牢中尼友好民意基础。要加强执法能力建设合作,共同打击跨国犯罪,维护好中尼共同安全。中尼要加强在国际重大问题上沟通协调。

奥利表示,尼中友谊源远流长,尼中关系是不同制度、不同大小国家关系的典范。尼泊尔钦佩中国的发展成就,高度评价

价中国在国际事务中的重要积极作用和真诚惠容的周边外交政策,感谢中国对尼泊尔国家转型发展的支持。尼泊尔坚定奉行一个中国政策,决不允许任何势力在尼泊尔领土上从事任何反华活动。尼方愿同中方拓展新形势下合作。尼方高度评价习主席提出的人类命运共同体主张,并愿积极参与“一带一路”建设。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

## 中央纪委国家监委统一设立派驻机构

新华社北京6月20日电(记者朱基钗)中央纪委国家监委网站20日消息,经党中央批准,根据党章党规和宪法、监察法有关规定,中央纪委国家监委统一设立派驻机构,名称为中央纪律检查委员会国家监察委员会派驻纪检监察组。对驻在部门新设或更名的,派驻机构名称作相应变更。派驻纪检监察组对中央纪委国家

监委负责,履行党的纪律检查和国家监察两项职责。

据了解,2014年12月,中央办公厅印发《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》,明确通过新设、调整等方式,实现中央纪委向中央一级党和国家机关派驻监督全覆盖。2015年3月,中央纪委首次向中央办公厅、中央组织部、中央宣传部、中

央统战部、全国人大机关、国务院办公厅、全国政协机关派驻纪检监察组。2015年11月,中央办公厅印发《关于全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检监察机构的方案》,明确中央纪委共设置47家派驻机构,实现对139家中央一级党和国家机关派驻纪检监察机构全覆盖。

2018年3月,十三届全国人大一次会

议通过的监察法规定,各级监察委员会可以向本级中国共产党机关、国家机关、法律法规授权或者委托管理公共事务的组织和单位以及所管辖的行政区域、国有企业等派驻或者派出监察机构、监察专员。此次中央纪委国家监委统一设立派驻机构并相应变更名称,是根据党章党规和法律有关规定深化国家监察体制改革的体现。

## 青春在大山深处闪光

(上接第一版)吴达说:“我们班有好几个老大哥,他们都非常关心和帮助我,有什么不会的就问,他们都会毫无保留的教我,真挺让人感动的。”

吴达的班长辛铁介绍说,像吴达这样的外地工人在企业中还有很多,这些远离家乡的外地孩子有着很多优秀的特质,他们更能吃苦耐劳,更上进。“你说这些孩子不想家嘛,但是找到一个适合自己待遇优厚的工作很不容易,所以他们都很珍惜,我们这些企业中的老职工,就多带带,让他们多学点,尽快成长起来。”辛铁说。

吴达刚来企业时还是个普通工人,在磨浮车间做拣选工作,通过自己的努力,终于从普通工人做到了厂区内中控室操作员的位置。

从小跟外婆长大的吴达每天最重要

的事就是跟远在湖北的外婆通话,有一次外婆跟他视频想看看他工作的环境,看过之后外婆居然以为吴达骗她,外婆问:“采矿的厂子怎么那么干净呢”。吴达说:“现在都是机械化生产,工作环境好了很多呢。”好一顿解释外婆才安心。

记者问吴达这几年最大的收获是什么,这个腼腆的小伙子说:“我现在工作得很舒心,而且在这我还找了个黑龙江媳妇,她刚在我老家生完孩子,年底我就把她接回来了。”

黄明艳也在这里收获了爱情,爱人是单位同事,他们半个月前领了结婚证,还申请到了企业的福利房。“今年是我最高兴的一年了,我领了证,分了房,我爱人还升职了……”说到这一切,这个29岁的姑娘笑得像个孩子。

这里的职工全部都有单身宿舍免费居住,有独立卫生间和24小时热水,双职工还有家庭房可以居住。“这些年青人,都是企业的宝贝,他们才是企业的未来与希望。”伊春鹿鸣铝业副书记、工会主席刘红光笑呵呵地说。

据介绍,企业现在满负荷生产,去年向伊春纳税2.7亿元,今年前5个月已纳税2.2亿,预计全年将达到4个亿。

谈起地方对企业的支持,刘红光用了两个“无可挑剔”来表达:态度“无可挑剔”,效率“无可挑剔”。鹿鸣铝业在伊春,享受的绝对是“贵宾”待遇。从建企业到现在,都有地方主要领导牵头协调服务。

伊春不仅是林业资源型城市,还是矿产资源型城市。已探明储量的就有36种,占全省的百分之45%,具有上万亿元开发

价值。“全国资源城市可持续发展规划”中明确提出了“发展绿色矿业”。按照建设现代化绿色矿山的的要求,鹿鸣铝矿在生产过程中采用世界最先进的工艺流程,最大限度地降低粉尘污染。生产回水进行再利用,完全实现零排放。选矿厂副厂长修大伟介绍说:“选矿厂的工艺设备以先进、大型和高效为选择标准。主要工艺环节和设备实现了自动化控制,采用了亚洲最大的半自磨机、世界最大的国产320立方米浮选机。我们的目标就是要把铝矿打造成一个设备大型化、控制数字化、运转高效化、管理先进化、资源集约化、矿山花园化的国际一流矿山。”

科学有序发展绿色矿业,牢牢把握“开发一点,保护一面,带动全局”的总体要求,伊春正在走绿色化转型发展的新路上。

## 让“植物疫苗”助力生态大省建设

(上接第一版)当今,我国市场也出现了多种包含“激发、激活、信号”等关键词的Harpin类产品,但受限于稳定性和功能性,市场占有率停滞不前,最初主打的防病效果也不再是卖点,转而成为一种生长促进剂,始终无法成为有效的化学农药替代品。在博士研究期间,刘权就以主要参与者身份完成了PeaT1(可理解为“Harpin的变种”)蛋白激发剂的分离鉴定和产品前期开发,以此蛋白为主要成分的生物农药“阿泰灵”是目前国内市场占有率最大

的产品。在美国访学期间,刘权对Harpin蛋白的机理和应用进行了详尽调查,回国后与国内多家Harpin类蛋白生物农药公司交流,发现其理论基础和应用环节都存在很大改进空间。

刘权告诉记者,在理论环节,Harpin蛋白的分子结构仍未解析,是研究者长期忽视的一个重要环节。为此,他综合国内外最新研究动态,从结构角度对其进行了分子模拟和分析,找到了关键功能区的一些规律和线索,正在进行功能整合和

优化,有望两三年内得到稳定性好、抗病效果更优的新型产品。在应用环节,一些公司将其生产的Harpin蛋白与氨基酸、寡糖、多肽等植物营养剂甚至传统叶面肥混用,掩盖产品功能性缺陷,形成市场乱象。此外,蛋白生物农药的生产流程和施用环节仍沿用传统的行业方案,极大限制了蛋白质分子功能的发挥。为此,他提出一套蛋白质生产和施用流程,最大程度为蛋白质功能的发挥提供便利。

几分耕耘,几分收获。瞄准“植物疫

苗”,刘权的研究成果荣获国家自然科学基金项目和省自然科学基金项目资助。南方一些企业闻讯上门,开出各种诱人的条件谈“合作”,一门心思要买他的“植物疫苗”。但刘权铁了心坚守科研底线,一放手二不变更。“我的研究领域直接关系到国家生态文明建设,直接关系到黑龙江粮食大省、生态大省建设。搞科研绝不能急功近利,期盼有朝一日,我的研究成果能为百姓造福。”刘权一席话,执不拨之志,掷地有声。



中国雪都  
XUEDU SHANGZHI  
多彩尚志

活力尚志 法治尚志 幸福尚志 清廉尚志

中共尚志市委 尚志市人民政府